BEZX. DFHBEORERVOSHOBHBIBEEZNZENEIRAEALIZHD,

sn _ | mEmEBRCRIBIRILE— | B8ERABICKBIIRIL - . HEREICHITRTRRE— NN
HEERICBITBIRILE— o A : = TN BLOERS HERRICHIT MRS = HERERICRITS
= B8 @HHR PG J|F—({EA8 (HYUY & ol = ppEEmRLTE (400 : =
(kg-CO2# &) (kg-CO2#E) (kg-CO21E) F80 (ke) _ €)) _ ™
FEEBEE 2,044,083 1,082,714 70,605 _ —
EE% ﬂt_;) 2,376,127 1,241,493
EREEE — — 4,643 17,691 ES 82312
e BRSE BFGE BRSE BFGE BFSE BF6E BFSE BFGE BFSE BF6E BRSE SRGE BRSE BRGE
=1 500,329 521,829 160,851 163,289 20,874 15,687 1,022 1,089 7,924 4,386 392 447 20,603 20,001
F2 753,982 760,017 457,304 475,262 21,052 14,533 1,071 1,120 6,689 3,697 424 470 19,545 18,846
%3 597,271 658,614 280,330 250,688 21,742 17,176 997 1,055 9,168 5,255 453 469 23,343 21,945
F4 615,996 650,740 404,192 344,585 19,268 13,268 1,403 1,303 6,902 4,604 421 462 16,076 14,745
&&t 2467578 2591,2000 1,302,677| 1,233,823 82,937 60,665 4,493 4,567 30,683 17,942 1,690 1,848 79,567 75,537
=E- B 547117 151,109 0,940 — = —
EE-2& 215073 ~7670 _ _
Fig-HEE -76 251 -13 -8,775

IRILX—ERAE(BS ke-CO2MH)

MHEERICETS

SF6E —o—FFHISHE

MAEBRICETAIRIILX—EHAE
(#BHA R, LPG, AEH, Bl kg-CO2H)

COSH6E —e=—5HsE

BEIEMRICEIIRILX—FERE
(HYY Bl KRH R kg-cO2#E)

COSHMeE —e—xH55E

800,000 600,000 30,000
600,000 ] 400,000 20,000 —‘=‘$—-¢—
400,000 ;
200,000 200,000 — 10,000 |— |
0 0 0
$1 52 £3 F4 $1 %2 $3 F4 $1 2 £3 F4
BEHKOERE (TR TABRICH TSR RREEY
SHIGE —o—SHISE RER(BR% ke)
1,500 COTHeFE —e—=THsF
10,000
1,000 — ’\/\
500 5,000 |_|
0 0
%1 %2 %3 $4 %1 E-Y) %3 $4
MARRICH TSR RRBEEMRE TAEERICHITS
B (—fi§:400%) AKEKOEHRAE(M)
SHIE —o=—5SFISE SHIE —o=—SFISE
500 30,000
450 - 20,000 *4‘
e > '
400 |— L 10,000 —
350 0
F1 E-Y) %3 F4 %1 %2 %3 F4



